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I. BEVEZETŐ 
 

 

A Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár szervezeti egységeként működő 

könyvtárunk Bük város nyilvános könyvtáraiként arra törekszünk, hogy a településen élők és 

dolgozók, az üdülővendégek és minden intézményeinket felkereső polgár számára 

biztosítsuk a magyar és egyetemes kultúra kincseihez, a hazai és nemzetközi információhoz 

és tudáshoz való hozzáférést. Küldetésnyilatkozatunk megfogalmazottak szerint támogatjuk: 

 az „olvasni tudás” fejlesztését, 

 az egész életen át való önképzést, 

 az oktatás különböző színterein folyó tanulást, 

 a közéletben való részvételhez szükséges állampolgári tudnivalók és jogi 

szabályozás ismeretét, 

 a gazdaság, a kultúra, a tudomány és a művészet kérdéseiben való eligazodáshoz 

szükséges információk és tudásanyag megszerzését, 

 a szabadidő hasznos eltöltését. 

 

Mindezek érdekében: 

 szakszerűen feltárt gyűjteményt alakítunk folyamatosan a gyűjtőköri szabályzatunk 

előírásait követve, az olvasói igényekre támaszkodva,  

 a hagyományos könyvtári szolgáltatások mellett fejlesztjük továbbra is elektronikus 

szolgáltatásainkat és adatbázisainkat, amelyekhez hozzáférést biztosítunk a 

nyitvatartási időn túl is, 0-24 órában, interaktív könyvtári honlapunkon, 

 biztosítjuk más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését és részt 

veszünk a könyvtárak közti dokumentum és információ cserében, 

 továbbra is törekszünk arra, hogy olyan korszerű könyvtárat és információs központot 

működtessünk, amely minőségi szolgáltatásaival magas szinten lássa el a városi és a 

vonzáskörzet lakóit, szakembereit, az üdülővendégeket és az oktatásban résztvevő 

tanulókat és hallgatókat. 

A beszámoló bemutatja a könyvtár 2015. évi tevékenységét, amelynek megvalósításakor 

törekedtünk arra, hogy a fenntartó önkormányzat terveivel és a könyvtár 2015. évi 

munkatervében meghatározottakkal összhangban legyen. 
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II. A KÖNYVTÁR TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
 

2.1 Személyi feltételek 

Célunk, hogy  

 a könyvtár céljainak megfelelő vezetői és munkatársi közösséget szervezünk 

 segítőkész, empatikus, együttműködő, folyamatosan szakmailag megújulni akaró 

könyvtári szakemberekké válunk 

 minőségi szolgáltatás nyújtása érdekében magas színvonalú munkát végzünk 

 8 órás munkaviszonyban dolgozó könyvtári szakembert kívánunk foglalkoztatni 

fiókkönyvtárunkban 

 

2015-ben a fenti célkitűzéseknek eleget tettünk, jól menedzseltük a meglévő 

humánerőforrásainkat. Szakalkalmazottjaink számában, személyében változás nem történt, 

fluktuáció nem mutatható ki. Mindannyian rendelkezünk az előírt szakirányú végzettséggel 

munkakörünknek megfelelően: 1 fő felsőfokú, egyetemi; 1 fő felsőfokú, főiskolai; 1 fő 

alapfokú könyvtárosi képesítésű. 2015-től mindhárom fő napi 8 órás munkarendben 

foglalkoztatottá vált. A könyvtár vezetője egyben az integrált intézmény intézményvezető-

helyettesi státuszát is betölti. Mindannyian rendelkezünk különböző szintű 

informatikai/digitális írástudás kompetenciával, gyakorlati tudással. Szakalkalmazottaink 

rendszeres továbbképzése, szakmai fórumokon való részvétele biztosított. A Minősített 

Könyvtári Cím sikeres pályázatának elkészítése céljából megtartott szakmai tréningeken 2 fő 

könyvtári munkatársunk vett rész Szombathelyen az idei év során. 

 

Szakmai fejlődésünk érdekében, az új trendek és az új kezdeményezések megismerése 

céljából fontosnak tartjuk a könyvtáros szakma országos és megyei továbbképzésein, 

értekezletein, műhelybeszélgetésein könyvtárunk képviseletét. Tagjai vagyunk a Magyar 

Könyvtárosok Egyesületének, így rendszeresen részt veszünk közgyűlésein, 

vándorgyűlésein. Az országos könyvtári hálózatban igyekszünk aktív szerepet vállalni. 

Mindezek mellett hangsúlyt fektetünk az önképzésre is (szaksajtó, szakirodalom stb.). 

2.2 Költségvetési forrás 

A központi könyvtár és fiókkönyvtárának működését az intézmény éves 

költségvetésében meghatározott források biztosítják, amelyek - ésszerű és takarékos 

gazdálkodás mellett - fedezik a dologi és a személyi kiadásokat is.   
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A gyűjteményfejlesztésre, az állomány gyarapítására fordított pénzeszközöket szintén az 

éves költségvetés tartalmazza.  

 könyvekre 1.050.000,- Ft 

 folyóiratokra 420.000,- Ft 

 AV-dokumentumokra 254.000,- Ft 

Bár az állománygyarapítási keretünk évek óta nem emelkedett, de átgondolt, jó gazdálkodási 

stratégia mellett igyekszünk a legjobb gyarapítási megoldásokat megtalálni, és az olvasói 

igényeknek eleget tenni. Pl. vásárláskor a legnagyobb kedvezményeket biztosító 

könyvterjesztőket keressük és figyeljük az akciókat. A költségvetési forrást kiegészíti az 1998 

óta jogszabályban megfogalmazott, a nyilvános könyvtárakat fenntartó helyi önkormányzatok 

motiválására és a könyvtárak támogatására létrejött érdekeltségnövelő támogatás. A több 

mint egy évtizede működő program a könyvtárak számára a biztonságot, az állandóságot és 

a kiszámíthatóságot jelenti. A könyvtárak az előző évben állománygyarapításra fordított saját 

pénzösszegük arányában részesülnek az érdekeltségnövelő támogatásban. Innen ered a 

támogatás elnevezése is, hiszen minél többet fordított valamely könyvtár beszerzésre, annál 

több támogatásban részesül a következő évben. 2015-ben, az eddigi évekhez képest, 

legtöbb támogatást nyerte el a büki városi könyvtár. 794.439,- Ft támogatást kapott, 

amelynek felhasználása a beszámoló időszakában még folyamatban van. 

 

2.3 Könyvtári Infrastruktúra – tárgyi feltételek 

2.3.1 Központi Könyvtár 

Erősen automatizált világunkban az „azonnal fogyasztható” információszerzés iránti 

igény annyira megnőtt, hogy a könyvtárak számára olyan követő magatartást vár el a 

használó, amelyhez a megfelelő tárgyi feltételek is biztosítottak. Az alapvető könyvtári 

dokumentumok - könyvek, folyóiratok - mellett egyre nagyobb szerepet kapnak azok a 

technikai eszközök, amelyek segítik az információhoz jutás gyorsaságát és emelik a 

könyvtári szolgáltatások színvonalát. A megfelelő infokommunikációs eszközök megléte 

nemcsak az olvasók számára elengedhetetlen, hanem a könyvtári munkafolyamatok 

elektronikus működésének is legfőbb alapja. A könyvtárunk SZIKLA21 integrált könyvtári 

rendszerének folyamatos bővítését biztosítják a rendszer fejlesztői. Az elmúlt évek TÁMOP 

és TIOP pályázatai tették lehetővé az új modulok és alkalmazások megvásárlását (pl. 

fotóarchiválás, mobilalkalmazás), és ezzel a könyvtári szolgáltatásaink bővülését is. Az 

integrált rendszer a könyvtári állomány, a használók, a dokumentumcserék nyilvántartása, a 
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gyűjteményszervezés és a tájékoztatás munkafolyamatai mellett biztosítja a helytörténeti 

fotók, folyóiratok rögzítését, online kereshetőségét, olvasását, és a könyvtár teljes 

állományának megjelenését a megyei Vasi Könyvtári Portálon. A könyvtár interaktív 

honlapján - www.konyvtarbuk.hu keresztül, 0-24 órában, érhetőek el online is adatbázisaink, 

katalógusaink kereshetőek, valamint a felhasználók számára biztosítjuk az egyes 

kölcsönzési munkafolyamatok (előjegyzés, hosszabbítás, foglalás, annotálás stb.) távoli 

elvégzését. Olvasóink közvetlenül tájékozódhatnak ezáltal a könyvtár állományáról és saját 

kölcsönzéseikről, valamint rendezvényeinkről, aktuális híreinkről. A könyvtár által készített 

tananyagunk – Könyvtári webes alkalmazások, adatbázisok és tudástárak használata: 

könyvtári felhasználók alapfokú képzése – nyomtatott és elektronikus formában is a 

használók rendelkezésére áll. Utóbbi verzió honlapunkon is megtalálható, így segítjük a 

távoli elérést, a távoktatást. 

Rendelkezésre álló információs infrastruktúra: 

 12 asztali számítógépből: 1 szerver, 3 munkaállomás, 8 használói számítógép  

 2 laptop 

 projektor, nyomtatók, lapszkenner, multifunkciós fénymásoló, digitális fényképezőgép 

 

Ebben az évben érdekeltségnövelő támogatásunk segítségével végeztünk informatikai 

fejlesztéseket és a 235.000 Ft felhasználásával: 

 a könyvtári dokumentációnk biztonságos tárolása érdekében 1TB külső adattárolót és 

nagyobb kapacitású mobil adathordozókat szereztünk be;  

 korábbi pályázatból vásárolt számítógépeket fejlesztettünk nagyobb kapacitásúra az 

olvasók számára; 

 új szolgáltatás bevezetése céljából vásároltunk diavetítőt és diafilmeket, és 

gyermekprogramjaink kedvelt időtöltése is lett a mesefilmek vetítése 

 

2013-ban a TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0015 azonosító számú pályázat tette lehetővé, 

hogy teljesen megújuljon a gyermekrészleg és a fogadótér új kölcsönző pulttal. Emellett új 

függönyt is kapott a bibliotéka. Pályázati forrásból és saját költségvetésből megvalósult az 

olvasótermi székek (20 db) cseréje. Belső környezetünk átalakítását folytattuk az idei évben 

azzal, hogy a felnőtt részlegünkben 3 új fotelt vásároltunk olvasóink kényelmes időtöltésének 

érdekében. 

 

 

http://www.konyvtarbuk.hu/
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2.3.2 Fiókkönyvtár  

A fiókkönyvtárunkban végzett informatikai infrastruktúra-fejlesztés teljes mértékben 

kielégíti a használói igényeket. A tárgyi feltételek ezen a téren megfelelőek. Jelenleg 2 

számítógép áll az olvasók rendelkezésére, internet eléréssel, míg 1 db munkaállomás segíti 

a könyvtáros munkáját, az elektronikus nyilvántartást és kölcsönzést. A fürdőkönyvtárban 

szintén a SZIKLA21 integrált könyvtári program a könyvtárkezelő szoftverünk.  

Központi könyvtárunk infrastruktúrája új multifunkciós fénymásolóval gyarapodott még 2013-

ban TIOP-pályázatunk részeként, így a korábbi fénymásolónkat fiókkönyvtárunkba helyeztük 

ki, ezzel bővítettük a fürdőkönyvtár szolgáltatási palettáját.   

A legégetőbb problémát továbbra is a fiókkönyvtár beázása okozza. Következményei jól 

láthatóak a burkolaton, a falakon, a padlózaton. Az állagromlás mellett a villanykapcsolók 

beázása, vizesedése jelent balesetveszélyt. 

 

III. SZAKMAI TEVÉKENYSÉG 
 

3.1  Alaptevékenység 

A központi könyvtárban heti 32 órás nyitva tartási időben sokoldalú szolgáltatás-

kínálattal, míg a bükfürdői fiókkönyvtárban heti 27-ről 31 órásra megemelkedett időben 

várjuk látogatóinkat, használóinkat:  

 kölcsönzés: könyvek, magazinok, közéleti lapok, audiovizuális és elektronikus 

dokumentumok, "hangoskönyvek" vakok és gyengénlátók számára, valamint diafilmek; 

 helyben használat: helyben használható a kézikönyvtári állomány, az időszaki 

kiadványok, folyóiratok, napilapok, katalógusok; 

 online és a helyben elérhető adatbázisokból, elektronikus katalógusokból is 

tájékozódhatnak az érdeklődők;  

 közhasznú információk szolgáltatása, pl. önkormányzati rendeletek, stb. 

 tájékoztatás, irodalomkutatás, irodalomjegyzék vagy bibliográfia összeállítása igény 

szerint; 

 helyismereti tájékoztatás: a könyvtár gyűjti, feltárja és rendszerezi a város múltjával és 

jelenével kapcsolatos könyveket, elektronikus és audiovizuális dokumentumokat, 

kéziratokat, napilap- és folyóiratcikkeket, aprónyomtatványokat (képeslapok, fényképek, 

meghívók stb.). A könyvtár átveszi, feldolgozza magánemberek által adományozott 

helyismereti témájú hagyatékot is (pl. Bernáth Lajos, Szabó József fotógyűjteménye); 
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 könyvtárközi kölcsönzés: a könyvtárunk dokumentumgyűjteményében fel nem lelhető 

dokumentumokat eredetiben, másolati formában vagy elektronikus dokumentumként 

kölcsönözni tudjuk más szolgáltatóktól. 2015. október 30-ig 120 küldött és 21 beérkezett 

kérésünk volt. Az általunk elküldött kérések száma közel duplájára nőtt az előző évhez 

képest. (2014-ben 68 küldött kérés), míg a saját állományból szolgáltatott kérések száma 

1/3-al nőtt 2015-ben (2014-ben 14 kapott kérés). 

 csoportos foglalkozások gyermekeknek, fiataloknak, felnőtteknek  

 felhasználóképzések: óvodai felkészítők, iskolai tanórák, felnőttképzés; 

 rendezvények: évfordulókhoz, könyvkiadáshoz, egyéb alkalmakhoz, író-olvasó 

találkozók, könyvbemutatók, előadóestek, kiállítások; 

 könyvárusítás: könyvtárban folyamatosan megvásárolhatók a helyi megjelenésű és a 

helyi kötődésű szerzők kiadványai; 

 internethasználat - a lakossági internethasználat céljára 8 számítógép áll rendelkezésre 

 irodai tevékenység: nyomtatás, szkennelés, fénymásolás lehetősége 

 eMagyarország Pontként működés: eügyintézés igény szerint 

 
 

3.2 Olvasószolgálat 

 
Az olvasószolgálati tevékenység az egyik legfontosabb a könyvtár szolgáltatásai között. 

Az olvasószolgálati visszajelzések alapján mérhető leginkább a könyvtári szolgáltatások 

minősége. A könyvtáros feladata egyszerűen megfogalmazva – segít az olvasónak 

megtalálni a számára szükséges információt -, nem változott hosszú idő óta. Ebben a 

folyamatban maguk a közvetítő eszközök, közvetítő csatornák váltak újjá az információs 

technológiák fejlődésével, átalakulásával. Következményként megváltoztak az olvasói 

szokások és az információhoz jutás is új irányokat vett. A papír alapú szolgáltatás mellett 

megnövekedett a digitális tartalomszolgáltatás iránti igény is, amelyre könyvtárunknak is 

reagálni kellett és további fejlesztéseket, a könyvtárosok folyamatos tudásmegújulását 

irányozták/irányozzák elő. 
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Forgalmi adatok  

  Központi Könyvtár Fiókkönyvtár 
  2012.10.31 2013.10.31 2014.10.31 2015.10.31 2012.10.31 2013.10.31 2014.10.31 2015.10.31 

Aktív használó 343 368 358 345 249 267 241 274 

Személyes használat 7122 7414 11148 10207 2432 2357 2826 2548 

Internethasználó 715 702 970 825 217 142 167 115 

Távhasználat online 

használat nélkül 
215 202 188 246 5 59 93 87 

Kölcsönzött dokumentumok 

száma 
11596 9792 14228 14183 5183 4078 5653 5589 

Helyben használat 
dokumentumok száma 

8862 9341 15939 14106 6236 5934 9069 7496 

Referensz kérdések száma 1162 2254 4968 4451 506 830 1391 1279 

Gyermek – személyes 

használat 
3028 3518 5915 4536 56 59 49 47 

Gyermek – kölcsönzött 

dokumentumok száma 
4875 4231 6649 6160 32 51 65 51 

 

A könyvtári forgalmi adatok nem egy adott év forgalmát tükrözik, hanem egy adott időszak 

közötti könyvtárhasználatot mutatnak, függetlenül attól, hogy maga a mért időszak mégis 

csak egy év.   

Az adott intervallumokat összehasonlítva megfigyelhető, hogy a pályázati időszak (2013-

2014) pénzügyi forrásai olyan fejlesztési lehetőségeket, olyan programsorozatokat, 

rendhagyó tanórákat, felhasználóképzéseket biztosítottak, amelyek megnövelték jelentősen 

a könyvtár forgalmi adatait. S bár néhány területen minimális visszaesés vagy éppen 

stagnálás mutatkozik csak a tavalyi évhez viszonyítva, ez mégsem olyan nagymértékű, 

amely rendkívüli beavatkozást igényelne. DE: a könyvtárosok számára nem elhanyagolható 

tény a minőségi szolgáltatások biztosítása mellett, a könyvtár céljainak megvalósítása 

érdekében.  
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3.3 Feldolgozó tevékenység 

Dokumentum-gyűjteményünket a gyűjtőköri szabályzatunk alapelvei szerint, a 

közművelődési könyvtár kritériumainak megfelelve és legfőképpen az olvasói igényeket 

szem előtt tartva fejlesztettük. 2015-ben a költségvetésünkben meghatározott forráskeretet 

használtuk fel állományunk gyarapítására. Ezenfelül érdekeltségnövelő támogatásunk és az 

NKA Márai-programja járult hozzá, hogy még több könyvvel, hangzóval, DVD-vel növekedjen 

a könyvtár dokumentumvagyona. Egyéni felajánlásokból, adományokból, szakmai 

rendezvények kiadványaiból tudtuk még bővíteni az éves beszerzési lehetőségeinket. 

A beszámoló készítése idején éves felhasználási és gyarapítási adatokkal nem tudunk még 

szolgálni, ugyanis a keretösszeg teljes felhasználása erre az időszakra még nem történt 

meg.  

2009-re a könyvtár teljes gyűjteménye elektronikusan rögzítésre került, így mind az 

állomány, mind az olvasóközönség nyilvántartása e formában érhető el. 

Cédulakatalógusunkat ezen időszaktól lezártuk, nem építjük. A tájékoztatás elektronikus 

katalógus segítségével történik. Az adatok rögzítését, a könyvtári dokumentumok feltárását, 

állományba vételét, tájékoztatást, digitalizálást és a honlap aktualizálását/frissítését is maguk 

a könyvtárosok végzik.  

 

3.4 Helyismereti tevékenység 

Kiemelkedő tevékenység könyvtárunkban a helyismereti munka. Bük 750 éves 

évfordulója még inkább ráfordította mindenki figyelmét a város múltjára és ennek 

következtében még koncentráltabbá vált e könyvtári munkafolyamat számunkra is. 

Könyvtárban megőrzött hagyatékok, tanulmánykötetek, múltidéző kutatások, fotók 

felértékelődtek, s általa a könyvtári megőrzés szerepe is. 2015-ben több kiadvány, könyv 

megjelenéséhez járultunk hozzá helytörténeti állományunkkal.  

 

Helyismereti munkák:  

 Bükkel kapcsolatos sajtómegjelenések figyelése és kigyűjtése; 

 dokumentumszolgáltatás olvasói kérésekre; 

 telefonon, email-ban vagy levélben érkező kérések megválaszolása és segítés a 

kutatásban; 

 helyismereti anyagok, dokumentumok gyűjtése; 

 fotódigitalizálás, fotóarchívum építése; 

 Büki újságból cikkadatbázis építése  
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3.5 Gyermekkönyvtári tevékenység 

A büki városi könyvtár használói körében kiemelt figyelem övezi a gyermekkorosztályt. 

Amikor a digitalizált, rohanó világunkban egyre nagyobb mértéket ölt a funkcionálisan 

analfabéták száma, s amikor soha nem kapott ekkora figyelmet az értő olvasásra nevelés, az 

olvasási kompetenciafejlesztés, akkor a könyvtárosok sem mehetnek el e korcsoport iskolán 

kívüli fejlesztése mellett. Éppen ezért tartjuk fontosnak, hogy minél több jó impulzus érje őket 

könyvtári környezetünkben. A legifjabb olvasóink számára biztosítjuk a kellemes, 

gyermekbarát környezetet, a gondos válogatott könyvállományt mindazért, hogy művelt, 

sokoldalúan fejlett felnőttekké fejlődhessenek. Munkánkkal, óvodai és iskolai 

csoportfoglalkozásokkal, olvasásnépszerűsítő programjainkkal erre törekszünk 

mindennapjainkban mi is. Regisztrált használóink közel 50%-át a 14 év alatti 

olvasóközönség adja. Forgalmi adataink mérésekor kisebb visszaesés mutatkozik e 

korcsoport könyvtár-használatában is, ám kompenzálódik az egyéb programokon való 

részvételben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gyermekkönyvtárban kiemelt helyett kapnak a rendezvények. 2015-ben is számos 

foglalkozást, vetélkedőt és programot szerveztünk. 

 

3.6 Rendezvények 

Könyvtárunkban - a szigorúan vett könyvtári szolgáltatásokon túl - különböző 

rendezvényekkel vártuk a városban és annak vonzáskörzetében élőket. 2015-ben 

rendezvényeink szervezésénél már nem támaszkodhattunk a pályázatok anyagi segítségére, 

csak „saját forrásból” tudtunk gazdálkodni. Ennek ellenére hagyományos rendezvényeinket 

mind igyekeztünk megtartani. A szervezést többnyire önállóan, illetve a művelődési 
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központtal közösen, vagy más együttműködő partner (társintézmény, egyesület, 

könyvtárszakmai szakmai szervezet) bevonásával közösen bonyolítottuk le. Egyik – már 

említett - legfontosabb feladatunk a gyerekek könyv- és könyvtárhasználatra nevelése, az új 

információforrások magabiztos kezelése, a hiteles és releváns információk megtalálása, 

alkalmazása, az olvasási kompetencia fejlesztése tanórán kívül is. Csak a könyvtárat 

használó gyermekből lesz a könyvtárat tudatosan használó felnőtt, ám ehhez tudatos 

felnőttekre, szülőkre is szüksége van könyvtárunknak. Így hát kis könyvtári közösségünk 

számára színes programkínálattal álltunk elő céljaink érdekében. 

 

Dátum Megnevezés Alkalom Létszám 14 év felett
Gyermek 

(14 év alatti)

2015.01.07-01.21. Mocorgó - Tanoda 7 85 34 51

2015.01.22 Szállj költemény- Magy. Kult. Napja 1 74 41 33

2015.01.27 Meseovi 1 19 4 15

2015.02.04 Fiókmesék 1 40 10 30

2015.02.11 Mocorgó - Tanoda 2 34 13 21

2015.03.18 A drog - Zacher Gábor előadása (diák) 1 220 101 119

2015.03.18 Mocorgó - Tanoda 3 21 6 15

2015.03.18 Mindennapi függőségeink Zacher Gábor 1 104 104

2015.04.01-04.15. Mocorgó - Tanoda 8 105 37 68

2015.04.17- 04.30. Könyvtárhasználati ismeretek 2 45 2 43

2015.04.14 Varró Dániel mesekoncert 1 120 10 110

2015.04.14 Varró Dániel író-olvasó találkozó 1 20 17 3

2015.05.05-05.28. Könyvtárhasználati ismeretek 4 119 5 114

2015.05.06-05.20. Mocorgó - Tanoda 5 62 26 36

2015.05.07 A bükki füvesember 1 332 330 2

2015.09.24-09.25. Könyvtárhasználati ismeretek 4 94 4 90

2015.09.29 A népmese napja - Ovis mesedélelőtt 1 20 2 18

2015.10.05 XXI. Vas megyei Könyvtári Nap 1 90 90

2015.10.05 Kalózmese 1 60 40 20

2015.10.05 Kerékről kerékre a 750 éves Bükön át 1 60 60

2015.10.06 Büki nosztalgia - vetítés 1 12 10 2

2015.10.07 Papírszínház 4 89 21 68

2015.10.08 Mocorgó - Tanoda 2 23 8 15

2015.10.09 Régi idők játékai kézműves foglalk. 1 27 5 22

2015.10.09 Éjszaka a könyvtárban 2 40 13 27

2015.10.10 Égbőlpottyant mesék - koncert 1 213 93 120

Ö sszesen: 58 2128 1086 1042
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A felsorolásokból fontos kiemelni, illetve megemlíteni azokat a rendezvényeket, amelyek 

meghatározóak voltak 2015-ben könyvtárunk életében. 

 Büki mesék ma, másképpen – meseíró pályázatunkban kapcsolódtunk Bük 750 

program- és a város által megjelentetett könyvsorozathoz. A pályázati felhívásra 55 

pályamunka érkezett az ország több városából, de határon túlról is.  

A korosztályi megoszlás is széles intervallumot mutat: 8-68 év közötti életkor. 

A legjobb művekből készül Varázsvíz című meseválogatásunk/mesekönyvünk. 

 

 Olvasószemüveg címmel indítottuk el a régi író-olvasótalálkozók hangulatát idéző 

programsorozatunkat, amelyben három közismert személyt (költőt és írót, orvost, 

természetgyógyász szakembert) fogadtunk: dr. Zacher Gábor toxikológust, Varró 

Dániel költőt és Szabó Györgyöt, a bükki füves embert. Mindhárom ember személye, 

tudása több száz gyermek érdeklődését keltette fel, sőt a büki diákok mellett a bői 

iskolások is résztvevői voltak a rendezvénynek. Ezt az érdeklődést tanúsították a 

felnőttek is, hiszen a számukra szervezett előadásokon összesen 456-an vettek 

részt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

dr. Zacher Gábor előadása Varró Dániel és az Eszterlánc zenekar 

A bükki füves ember Bükön 
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 Mesetábor – nyári mesetáborunkban 40 iskolás és önkéntes diák töltötte hasznosan, 

vidáman a szünet néhány napját. A harmadik éve szervezett olvasótábor az alsó 

tagozatos gyerekek körében nagy népszerűségnek örvend. Idén három büki mese 

dramatizálása és feldolgozása adta a tábor alaptémáját, de mellette vetélkedők, 

akadályversenyek, kézműves foglalkozások tették még színesebbé a hetet. 

 Könyvtárba mentem! Gyere utánam! – A könyvtáros szakma immár tizedik 

esztendeje szervezi országos programjait október első napjaiban.  Az idei „Nagy 

Könyvtári Show” fontos célja volt, hogy a hét során kerüljenek bemutatásra a 

könyvtárak olyan sokszínű szolgáltatásai, hozzáférési lehetőségei, amelyek az 

emberek tájékozódásához, tanulásához, kulturált szabadidős és közösségi 

tevékenységéhez biztosítanak segítséget. A büki város könyvtár gazdag kínálatában 

minden korosztály találhatott kedvére való programot, szolgáltatást. A 13 

megmozduláson összesen 670 fő vett részt.  

Október 5-én Vas megye könyvtárosainak „Digitalizálás - kultúránk a világhálón” 

címmel megtartott megyei szakmai találkozójával indult a könyvtári hét Bükön.  A 

közel 90 fős rendezvényen nem csak a bibliotékák új kihívásit, tapasztalatait ismerték 

meg a kollégák, hanem jutott idő városnézésre és bemutató gyermekfoglalkozáson 

egy kis kalózkodásra is. A hét többi napján óvodás foglalkozást, kreatív kézműves 

foglalkozást, rejtvényfüzetet, akciós beiratkozást is kínáltunk. Igazi kalandot ígért és 

adott is az „Éjszaka a könyvtárban” program a gyerekeknek.  

Levente Péter és Döbrentey Ildikó művészházaspár „égből pottyant” meséivel, s 

mókázásával zárult a könyvtári hét Bükön. A programokat a Nemzeti Kulturális Alap 

támogatta. 
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 Időpont 05.okt 05.okt 05.okt
10.05-

10.11.

10.05-

10.11.
06.okt

10.07-

10.08.
07.okt 07.okt 09.okt 09.okt 10.okt

10.05-

10.11.

14 alatt 20 9 2 68 6 9 22 37 120

14-18 5 5 2 4

18-55 70 30 40 8 5 4 21 7 1 5 13 73 4

55 felett 20 10 20 6 4 20

Összesen: 90 60 60 22 16 12 89 13 10 27 50 213 8
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3.7 Pályázati aktivitás 

2015-ben kevesebb pályázati forrás elnyerésére nyílt lehetősége a könyvtárnak, ám az 

adódó lehetőségeket igyekeztünk megkeresni. A Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjteményi 

Kollégiuma 480.000,- Ft támogatásba részesítette könyvtárunkat, amelynek keretében 

könyvtári szakértő készít fel bennünket a Minősített Könyvtári Cím pályázati 

dokumentációjának összeállítására és a könyvtár minőségbiztosítási kézikönyvének 

elkészítésére.  

Partnerként vettünk részt a Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtár NKA-s pályázataiban, 

amelynek részeként támogatást kaptunk a XXI. Vas megyei Szakmai Nap és az októberi 

könyvtári hét programjaihoz, illetve kötészeti munkához. 

 
A beszámolóban megfogalmazottak igyekeznek alátámasztani mindazt a sokszínű könyvtári 

tevékenységet, amelyet kitűzött céljainkban megfogalmaztunk és megvalósítottunk. 

 

Tisztelettel kérem beszámolóm elfogadását! 

 

Bük, 2015. november 12. 

 Haizler Lászlóné 
          intézményvezető-helyettes 

 


